
TÉCNICAS DE USO E DICAS

• Use frutas e legumes frescos porque têm mais suco. Abacaxi, beterraba, 
aipo, maçã, pepino, cenoura, espinafre, melão e uva são particularmente 
indicados para processar nesta centrífuga.
• Não é preciso tirar as cascas se forem finas. Só é preciso descascar, por 
exemplo, as laranjas, e a beterraba crua. Também deve-se retirar a casca 
branca dos cítricos porque confere um gosto amargo a bebida. No caso do 
limão, pode-se manter a casca para Limonada Suíça.
• Quando preparar suco de maçã não se esqueça que a espessura do suco 
depende da qualidade da maçã que escolher. Dê preferência para o tipo de 
maçã que mais lhe agrada.
• O suco de maçã oxida muito rapidamente. Para retardar esse processo 
junte-lhe umas gotas de limão.
• As frutas que contenham amido, como as bananas, as papaias, os abacates, 
os figos e as mangas não são próprios para este aparelho.
• As folhas e os talos, como é o caso da alface, podem ser processados 
nesta centrífuga.
• Deve-se beber o suco logo após a sua preparação. Se ficar exposto ao ar 
durante algum tempo, o suco perderá o seu sabor e valor nutricional.
• Para extrair o máximo de suco, deve empurrar o pilão lentamente.
• A centrífuga não é própria para processar frutas ou legumes muito duros e/
ou fibrosos/gomosos, como é o caso da cana-de-açúcar.

COMO LIMPAR A SUA CENTRÍFUGA

• A limpeza torna-se muito mais fácil se for efetuada imediatamente após 
cada utilização.
• Não utilize produtos de limpeza abrasivos, esfregões, acetona, álcool, etc. 
para limpar a centrífuga.
• Todas as peças desmontáveis podem ser lavadas na máquina de lavar louça.

1. Desligue o aparelho, retire o plugue da tomada elétrica e aguarde 
que o filtro pare de girar.

2. Retire as peças sujas do motor. Desmonte a centrífuga pela 
seguinte ordem:
- Retire o recipiente de bagaço;
- Retire o pilão;
- Abra as travas laterais;
- Retire a tampa.

3. Retire o coletor de suco juntamente com o filtro.

4. Lave estas peças com a escova de limpeza em água quente com 
um pouco de detergente líquido e enxágüe à torneira.

5. Limpe a unidade do motor com pano úmido.

NUNCA MERGULHE A UNIDADE DO MOTOR EM ÁGUA E NEM SOB 
TORNEIRA ABERTA.  

GARANTIA TOTAL DE UM ANO

CONDIÇÕES GERAIS DE GARANTIA 
1. Desde que observadas rigorosamente as instruções deste manual e respeitadas as disposições 
legais aplicáveis, a Black&Decker do Brasil Ltda. assegura ao proprietário consumidor deste 
aparelho garantia contra defeitos de fabricação que nele se apresentar no período de um ano, 
contados a partir da data de emissão da nota fiscal de compra.
2. A BLACK&DECKER restringe sua responsabilidade unicamente na substituição gratuita de peças 
que apresentarem defeito de fabricação, exceto as que estiverem com desgaste normal durante a 
vigência de garantia.
3. A BLACK&DECKER obriga-se a prestar os serviços acima referidos, tanto os gratuitos como os 
remunerados, somente nas localidades onde mantiver postos de assistências técnicas autorizadas 
BLACK&DECKER.
3.1 Postos de assistências técnicas autorizadas são aqueles credenciados pela BLACK&DECKER 
e indicados pelo serviço de Atendimento ao Consumidor 0800 7034644. Os profissionais que 
atendem o consumidor nesses postos são treinados periodicamente pela própria Black& Decker e 
estão obrigados  a utilizar apenas peças originais e a recomendar somente materiais e acessórios 
aprovados pela própria BLACK&DECKER.
3.2 Postos e assistências técnicas não autorizadas são os que não estão credenciados pela 
BLACK&DECKER e, portanto, não são indicados pelo Serviço de Atendimento ao Consumidor. Os 
profissionais destes postos não são treinados, nem fiscalizados pela BLACK&DECKER, que sobre 
eles não tem nenhuma responsabiliadade.
4. O comprador/consumidor, residente em outra localidade, ficará, portanto, responsável pelas 
despezas de passagem ou frete (ida e volta) do aparelho ou para conduzí-lo a assistência técnica 
autorizada de sua escolha, não se responsabilizando a BLACK&DECKER pelos riscos de transporte.
Nota: Para efeito da prestação de serviço em garantia, deverá ser apresentada a cópia legível da 
nota fiscal de compra do aparelho a assistência técnica autorizada, pois a mesma será recolhida.
Acessórios substituíveis pelo consumidor podem ser encontrados nas Assistências Técnicas 
Autorizadas BLACK&DECKER.
5. A Black & Decker do Brasil Ltda, reserva-se o direito de alterar as espicificações técnicas e as 
características do produto por desenvolvimento técnico, sem aviso prévio.
6. Produto exclusivo para uso doméstico.

HIPÓTESES QUE ACARRETAM PERDA DE GARANTIA 
1. O consumidor perderá totalmente a garantia prevista neste certificado nas seguintes hipóteses:
1.1 Se o consumidor ou usuário utilizar o produto em desacordo, sem a estrita observância das 
especificações técnicas constantes deste manual ou fornecida por escrito pela BLACK&DECKER.
1.2 A BLACK & DECKER declara a garantia nula se este aparelho sofrer dano resultante de acidente, 
de uso abusivo ou por ter sido ligado a rede de tensão imprópria ou sujeita a flutuações excessivas 
ou ainda se apresentar sinais de violação, ajuste ou conserto por pessoa não autorizada pela BLACK 
& DECKER.
1.3 Se ficar constatado que foram incorporados ao produto peças e componentes não originais, ou 
acessórios não recomendados pela BLACK&DECKER.
1.4 Em caso de uso profissional e ou excessivo constatado pelos postos de assistência técnica 
autorizada BLACK&DECKER.
1.5 Nos demais casos que, de acordo com lei e com este manual caracterizam desobediência do 
consumidor ou usuário às regras de segurança e conservação do produto.

SERVIÇOS

Serviço quando necessário, deve ser executado por uma assistência técnica autorizada 
Black&Decker.

A Black&Decker possui uma das maiores Redes de Serviço do País, Ligue: 
0800-7034644 ou consulte nosso site: www.blackedecker.com.br, para saber 
qual é a mais próxima da sua localidade.

Importado por:
Black & Decker do Brasil Ltda.
Rod. BR 050, s/nº - Km 167, Lo 05 Parte, Qu 1 Bairro
Distrito Industrial II - Uberaba - MG - CEP 38064-750
Inscrição Estadual nº 701.94871100-98
Inscrição no CNPJ. sob o nº 53.296.273/0001-91
País de origem: China

Visite nosso site

Centrífuga
MODELO CE700 - 2 velocidades

MANUAL DE INSTRUÇÕES

CENTRÍFUGA EXCELLENCE

Leia estas instruções antes de usar o produto



PRECAUÇÕES IMPORTANTES

Antes de usar pela primeira vez, leia estas instruções com atenção e 
guarde-as para uma eventual consulta futura.

1- Antes de ligar à corrente, verifique se a voltagem indicada na base do      
aparelho corresponde à corrente elétrica local.
2- Não utilize o aparelho se o cabo de alimentação, o plugue ou outro 
componente se encontrar danificado.
3- Se o fio estiver danificado, só deverá ser substituído pela Black&Decker, 
por uma concessionária autorizada pela Black&Decker para evitar qualquer 
situação danosa ao consumidor.
4- Este aparelho destina-se apenas a uma utilização doméstica.
5- Mantenha fora do alcance de crianças.
6- Nunca deixe o aparelho funcionando sozinho.
7- Nunca use acessórios ou peças de outros fabricantes ou que não tenham sido 
especificamente recomendados pela Black&Decker. A sua garantia torna-se-á 
inválida se aplicar tais peças ou acessórios.
8- Verifique o filtro sempre que utilizar a Centrífuga. Se detectar alguma fenda 
ou dano, não utilize o aparelho e contate o posto autorizado Black&Decker 
mais próximo.
9- Certifique-se que todas as peças estão corretamente montadas antes de 
ligar o aparelho à eletricidade.
10- A Centrífuga só pode ser usada com a trava de segurança acionada.
11- No caso de uma carga pesada, não trabalhe com a Centrífuga mais do 
que 40 segundos seguidos de cada vez e deixe-o esfriar o suficiente antes 
de prosseguir. 
12- Nunca introduza os dedos ou algum objeto dentro do tubo de alimentação 
com a centrífuga em funcionamento. Apenas o pilão deve ser usado para esse fim.
13- A trava de segurança só deve ser aberta depois de se desligar a Centrífuga 
e quando o filtro parar de rodar.
14- Não retire o recipiente da polpa com a Centrífuga funcionando.
15- Não toque nas pequenas lâminas da base do filtro.
16- Ao final da operação do produto desligue o aparelho e retire o pluge da tomada.
17- Nunca mergulhe o motor dentro de água ou de qualquer líquido. Também 
não enxágüe o motor à torneira.

INSTRUÇÕES DE USO

A sua nova Centrífuga tem um design especial que inclina ligeiramente para 
o lado da abertura de saída do suco para garantir que todo o suco extraído 
seja servido.

Veja a seguir as descrições gerais do produto:

PREPARAÇÃO

1. Lave todas as peças desmontáveis (Vide capítulo ‘Limpeza’).
2. Puxe o fio para fora do porta-fio na parte de trás da Centrífuga.
3. Coloque o coletor de suco na Centrífuga.
4. Coloque o coletor de bagaço na Centrífuga inclinado-a ligeiramente para a 
frente. Introduza primeiro a extremidade superior e depois empurre para baixo 
até encaixar. Enquanto estiver preparando o suco, pode esvaziar o coletor de 
bagaço desligando a Centrífuga e retirando o recipiente com cuidado.
* Antes de continuar, volte a montar o coletor já esvaziado.
5. Coloque o filtro no coletor de suco. Certifique-se que o filtro fica bem preso 
ao cilíndro do motor (“clique”).

Antes de usar verifique sempre o filtro. Se detectar alguma fenda 
ou dano, não utilize a Centrífuga e contate o centro autorizado 
Black&Decker mais próximo ou leve o aparelho ao seu distribuidor 
Black&Decker.

6. Segure a tampa sobre o filtro e coloque-a em posição.
7. Encaixe as travas de segurança na tampa para fechar (“clique”). Certifique-se 
que as travas estão fechadas e em posição de ambos os lados da tampa.
8. Encaixe o pilão no tubo de alimentação fazendo alinhar a ranhura do 
mesmo com a pequena saliência no interior do tubo.
9. Coloque a jarra debaixo do bico.
Coloque a tampa na jarra para evitar respingos ou se quiser guardar o suco 
na geladeira.

• Para separar a espuma do suco, encaixe o separador de espuma 
na jarra.
Nota: Se gostar da bebida com uma camada de espuma não coloque 
o separador na jarra.

COMO USAR A SUA CENTRÍFUGA

A centrífuga só funciona se todas as peças estiverem montadas corretamente 
e se a tampa estiver fechada com as travas laterais.
1. Lave a fruta e/ou os legumes e corte em pedaços que caibam no tubo.
2. Certifique-se que a jarra está colocada sob o bico de servir.
3. Ligue a centrífuga girando o botão de velocidades para a posição 1 
(velocidade baixa) ou 2 (velocidade normal).
• Velocidade 1: especial para frutas e legumes macios  como uvas, 
tomates, pepinos e framboesas.
• Velocidade 2: para toda espécie de frutas e legumes.
4. Coloque os pedaços previamente cortados dentro do tubo, e com o pilão, 
empurre com cuidado contra o filtro em movimento.
Não faça demasiada força no pilão porque isso poderá afetar a qualidade do 
resultado final e pode, até, fazer com que o filtro pare de girar.

NUNCA INTRODUZA OS DEDOS OU QUALQUER OBJETO DENTRO DO TUBO.

Quando tiver processando todos os ingredientes e a saída do suco 
parar, desligue a Centrífuga e aguarde que o filtro pare de girar.
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	 A  Pilão

	 B  Tubo de alimentação

	 C  Tampa

	 D  Filtro

	 E  Coletor do sumo

	 F  Coletor de bagaço

	 G  Trava de Segurança

	 H  Botão de velocidades

	  I   Cilindro do motor

	 J   Motor

	 K  Porta fio

	 L  Tampa da jarra

	 M  Separador de espuma

	 N  Jarra

	 O  Escova de limpeza
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GUIA PARA UTILIZAÇÃO DE FIOS E 

EXTENSÃO NOS PRODUTOS BLACK&DECKER

 TIPO DE FIO

PARALELO

ATÉ 5 METROS

2 x 1,0 mm

DE 5 A 10 METROS

2 x 1,5 mm

K


